HELHRIZ DN T

WL HIRLIT Yy —R— DI, 2 FIEOERIRIEZAIEIDEY ., EDOTE RIS EA RIS T EE-
TWDANZHDIRNWEHKDZETHD,

Yo =R = VOFARITITIETLATEN 12 (85, ZOIINT1H>DOTEFIZ 3 EOm ALY, IELABLIEN
FTE DR D MEL T TIZIEA A TRIIME T LW, IETL AT ORI 12 5 THD,
ZDOZEZFEHL TAHED,

GERD IEAAIEO¥E x | ELABOEE y T4,
ZOZENLENAEOROEIE x | ELAFROHEHOEKIT vy b,
HROHE a (HOFE b LT5L AAT7—DOZEKEHE V-E+F=2 |2JY

(x+y)+a—b=2
LopT a:i%?l ,b:i%?l CHBDTARALT
(x+y)+ 5x+6y 5x+6 Y_»
3 2
Ny gV A

6(x+y)+2(5x+6y)—3(5x+6y)=12
6x+6y+10x+12y—15x—18y =12

x=12 t7px5,
L7=mo>C, IERATEOBITEIZ 12 HTHD, (1)



